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Ιερά Αγρυπνία για τον Όσιο Ευμένιο τον Νέο στα 
Τρίκαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης 
κ. Χρυσόστομος τέλεσε την Πέμπτη 22 Μαΐου 2025 Ιερά 
Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Τρικάλων, επί τη εορτή του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών 
Ευμενίου του νέου (Σαριδάκη).

Στο τέλος της Ιεράς Αγρυπνίας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ιδιαιτέρως στον 
εορτάζοντα Αρχιμανδρίτη π. Ευμένιο, τον οποίο πριν από ένα έτος χειροτόνησε 
διάκονο και κατόπιν πρεσβύτερο, όταν ήλθε από την Κρήτη για να διακονήσει με 
ιεραποστολικό και εθελοντικό πνεύμα στην Ιερά Μητρόπολη. Αναφέρθηκε με αγάπη 
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στον γλυκύ και προσηνή χαρακτήρα του, λέγοντας πως έγινε «ο άνθρωπός μας» 
για τους Τρικαλινούς, αγαπητός σε μικρούς και μεγάλους.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την Αγρυπνία:
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«Ευχόμεθα στον πατέρα Ευμένιο έτη αγλαόκαρπα· να συνεχίσει να είναι μια 
ανοικτή αγκαλιά για τους πιστούς της Μητροπόλεώς μας και για όσους 
προσέρχονται στο πετραχήλι του αναζητώντας παρηγοριά, ειρήνη και ανάπαυση», 
ανέφερε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της μακαριστής 
Ειρήνης, μητέρας του Μητροπολίτου Λαγκαδά κ. Πλάτωνος, η οποία εκοιμήθη 
σήμερα, λίγες μόλις ώρες πριν την Αγρυπνία.

Επίσης, μνημόνευσε τη μακαριστή μητέρα Μαρία και το ανιψάκι Νικόλαο του 
πατρός Ευμενίου, οι οποίοι πριν από ένα έτος έφυγαν αιφνιδίως από τη ζωή σε 
τροχαίο δυστύχημα.

Ο Θεός να τους αναπαύει μετά των Αγίων και των Δικαίων.

Ο πατήρ Ευμένιος, εμφανώς συγκινημένος, μίλησε για τη ζωή, τον βίο και τις 
αρετές του Αγίου Ευμενίου Σαριδάκη, εκφράζοντας ευγνώμονες ευχαριστίες προς 
τον Σεβασμιώτατο για την εμπιστοσύνη, την αγάπη και τη στήριξή του.
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